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Jméno 
Tomáš Novotný

Datum a čas 
15.8.1985 0:48

Místo 
Praha

Systém dómů 
Placidus

Znamení 
Lev

Jméno 
Adéla Veselá

Datum a čas 
28.11.1986 19:10

Místo 
Praha

Systém dómů 
Placidus

Znamení 
Střelec

Otisk hvězdné oblohy v čase Vašeho narození.



Děkujeme Vám za objednání partnerského horoskopu na míru. Velmi si vážíme Vaší důvěry a doufá-
me, že budete s našimi službami spokojeni. Partnerský horoskop, který se Vám dostává do rukou, byl 
vypracován individuálně podle přesného data a hodiny narození obou partnerů, a obsahuje detailní 
informace, které jdou do mnohem větší hloubky, než je pouhé srovnání znamení ženy a muže. Pro-
zradíme Vám, jaké šance má Vaše láska! Dozvíte se zde všechny podrobnosti o tom, co Vás s Vaším 
protějškem spojuje, v čem si budete nejvíc rozumět a na jakých základech Váš vztah stojí. Prozradíme 
Vám však i to, ve kterých věcech budete nejspíš muset někdy dělat ve Vašem soužití kompromisy. 

Tento horoskop Vám pomůže lépe pracovat na Vašem vztahu a rozvíjet ho.

Váš partnerský horoskop na míru sestává ze dvou hlavních částí. Na začátku naleznete stručnou cha-
rakteristiku každého z partnerů, která Vám prozradí, jací jste v lásce, co je pro Vás důležité a co každý 
z vás potřebuje a hledá. Láska je nedílnou součástí našeho běžného života, proto se tato část dotýká 
i obecných vlastností obou partnerů, které mají vliv na jejich chování v lásce, a je tedy zároveň jakým-
si stručným osobním horoskopem, kde se každý ze dvojice dozví něco o své vlastní povaze i o povaze 

partnera, abyste mohli lépe pochopit  hlubiny duše svého protějšku.

Druhou, rozsáhlejší částí je srovnání horoskopů partnera a partnerky, které Vám prozradí, jak spolu 
vy dva budete vycházet, co Vás bude v životě s protějškem spojovat, jak budete jeden na druhého 
působit, v čem se budete podporovat, co naopak budete u toho druhého vnímat jako problematické, 
jakou budoucnost můžete od Vašeho vztahu čekat, a mnoho dalšího. Tato část horoskopu Vám dá 

cenné rady o tom, na co je potřeba dát si pozor a na jakých základech můžete ve vztahu stavět.

Tento partnerský horoskop se Vám nesnaží nabídnout jednoznačnou odpověď na otázku, zda se 
k sobě hodíte, nebo nikoliv – věříme totiž, že každá dvojice, která se do sebe zamiluje, se k sobě hodí! 
Pouze je v některých případech vztah jednodušší a v jiných zas složitější; když však budete vědět, co 
Vám přisoudily hvězdy, budete moct Váš milostný vztah učinit tím nejkrásnějším, jaký jen může být. 

Přejeme Vám příjemné čtení, hodně zábavy a ještě víc lásky!
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Charakteristika muže
Důraz na rodinu a domov

Slunce v 4. domě
Ve Vaší povaze je hluboce zakódovaná touha po domovu, stabilním materiálním i citovém zázemí a jistotách 
s tím souvisejících. Na svůj původní domov a rodinu máte velmi silné a intenzivní vzpomínky, a to i v případě, 
že tam něco nebylo v pořádku. Během života se však budou vztahy s Vašimi pokrevními příbuznými zlepšovat 
a budete si k sobě čím dál tím víc nacházet cestu. V hloubi své duše toužíte po vícegeneračním bydlení, tak jak 
to bývalo za starých časů. V životě se intenzívně snažíte o vytvoření bezpečného a láskyplného domova, ale 

paradoxně možná právě kvůli této velké snaze se Vám mnohdy nedaří.

Jádro Vaší osobnosti
Slunce ve Lvu

Slunce v ohnivém znamení Lva z Vás činí sebevědomou osobnost, obdařenou vůdčím a organizačním talentem. 
Jste rozeným vládcem, překypujete životní energií a vášní, ale zároveň oplýváte důstojností, která se z Vašeho 
vystupování nikdy nevytrácí. Ve společnosti se těšíte velké oblíbenosti, kterou pro svůj život potřebujete jako 
sůl – žádný Lev  nemůže být šťastný, pokud necítí obdiv a uznání svého okolí. Lichotky a komplimenty Vás vždy 
umí potěšit, ale obvykle o ně nemáte nouzi, protože vyzařujete zvláštní charisma, které z Vás dělá okouzlujícího 
gentlemana. Jste dobrosrdečný, velkorysý a čestný, máte mimořádnou duševní sílu a milujete všechno krásné 
a dobré, Vaše činnost proto může být mimořádně prospěšná pro lidstvo. Své vynikající vlastnosti však nejlépe 
uplatníte, pokud dostanete příležitost postavit se do čela týmu. Abyste mohl ukázat to nejlepší, co ve Vás je, 
potřebujete, aby Vám byla svěřena odpovědnost a moc. Mezi Vaše slabší stránky patří nedostatek skromnosti 
a trpělivosti, chcete pro sebe jen to nejlepší, a to pokud možno hned! Vaše Lví hrdost někdy může přerůstat až 

do sklonů k ješitnosti. Pokud si však na tyto drobné slabosti dáte pozor, dotáhnete to v životě hodně daleko.

Harmonická osobnost
Slunce Trigon Měsíc (orbis 10°30´)

Jste přirozeně šťastný a vyrovnaný člověk, protože vědomá stránka Vaší osobnosti je v souladu s Vašimi emo-
cemi. Tyto dvě stránky Vaší osobnosti jen málokdy stojí v rozporu, naopak se navzájem podporují a vytvářejí 
tak u Vás harmonickou osobnost, která je navíc obdařena silnou intuicí. Tyto vlastnosti Vám pomáhají v životě 
poměrně snadno zdolávat překážky a máte předpoklad prožít život ve štěstí a spokojenosti a zároveň úspěšně 
a přínosně. Váš vnitřní klid se projevuje i ve vztazích s opačným pohlavím, které obvykle bývají vyrovnané 
a harmonické. Patříte mezi přátelské a srdečné lidi, kteří po většinu času vyzařují radost a spokojenost. Navíc 
jste byl obdařen pevným zdravím a schopností zachovat si tělesné i duševní mládí až do vysokého věku. Všech-
ny tyto vlastnosti Vám přináší velkou šanci, že dosáhnete spokojenosti, štěstí a úspěchů, a to jak v osobním, tak 

i v pracovním životě.

Logické myšlení
Slunce Konjunkce Merkur (orbis 5°35´)

Racionální myšlení ve Vaší povaze většinou převažuje. Své názory a závěry hledáte pomocí logiky, někdy se 
ovšem tomuto logickému myšlení mohou stavět do cesty překážky a pak se může stát, že přijdete s velmi přes-
nou a výstižnou poznámkou, ovšem o něco málo později, než by bylo ideální. Na druhé straně jsou Vaše ná-
zory stálé a mezi Vaše přednosti patří odolnost vůči stresu. V tom, co si myslíte, máte jasno, umíte to vyjádřit 
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a nenecháte se jen tak snadno ovlivnit. I když Vám jiné planety mohou přinášet duševní rozpory, tento aspekt 
je drží na uzdě a přináší do Vaší povahy stabilitu a střízlivé uvažování. Daří se Vám v intelektuálně zaměře-
ných činnostech, čemuž ještě dopomáhá vytrvalost a jistá dávka zdravé tvrdohlavosti. Vaše myšlení je značně 
subjektivní a vyjadřuje Vaši osobnost, což se projevuje mimo jiné ve zvýšené míře tvořivosti, ať už v práci nebo 

v oblasti volného času a koníčků.

Spolehlivost a serióznost
Slunce Trigon Saturn (orbis 0°27´)

V základech Vaší povahy je zakotven vážný přístup k životu, důvěryhodnost a spolehlivost. Jste poctivý a se-
riózní člověk, který umí svědomitě pracovat a vzít si na sebe značnou odpovědnost, ale někdy máte možná až 
příliš velký sklon sám sebe omezovat, něco si odříkat nebo můžete mít potíže se sebedůvěrou, protože jste na 
sebe hodně přísný. Celkově jste však vnitřně vyrovnaná a spokojená osobnost, která rozumí svému místu v ži-
votě a umí ho se vší odpovědností a motivací přijmout. Štěstěna je vám nakloněna, ale možnosti, které Vám 
přináší, ne vždy využíváte a často raději zůstáváte ve svém přístupu k životu konzervativní. Pravděpodobně jste 
měl štěstí na příznivé rodinné prostředí, které vám dalo do života dobrý základ včetně výchovy, nebo na zisk 
prostřednictvím dědictví. Mezi Vaše přednosti patří silně vyvinuté svědomí, morální cítění, schopnost přizpů-

sobovat se pravidlům a dodržovat řád.

Podvědomá touha po moci
Slunce Kvadratura Pluto (orbis 0°57´)

Někde uvnitř Vás se ukrývá skrytá touha po moci nebo ovládání a ovlivňování jiných lidí, která Vám do života 
může přinášet komplikace. Stojí totiž v rozporu s vědomým jádrem Vaší osobnosti, takže se mnohdy projeví 
právě tehdy, když se Vám to nejméně hodí, a nabourá Vám Vaše plány. Triky, které na Vás tato skrytá část Vaší 
osobnosti používá, však někdy nejsou celkem přehledné, proto Vás to může mást a potíže, které Vám přináší, 
možná neumíte vždy celkem dobře identifikovat. Patří sem například sklony k vzpourám, až přílišná rozhod-
nost, nepřiměřené citové projevy, o kterých pořádně nevíte, kde se ve Vás vzaly, nebo sklony k sebedestruk-
tivnímu jednání. K lidem se snažíte přistupovat laskavě, často si však ani neuvědomujete, že se za tím skrývají 
touhy stáhnout je na svoji stranu nebo jimi dokonce manipulovat. Je proto potřeba seznámit se s touto stinnou 

stránkou Vaší osobnosti a naučit se ji kontrolovat.

Jak působíte na okolí
Ascendent v Býku

Na své okolí působíte dojmem klidného solidního a spolehlivého člověka. Vaše vystupování je kultivované, 
příjemné a decentní. V životě se nikam nehrnete, ale postupujete pomalými a trpělivými kroky a máte velkou 
výdrž. Vaše povaha je pevná a stabilní. Jste důvěryhodná osoba, na kterou je vždy spolehnutí, a lidé to na Vás 
oceňují. Než se pro něco nadchnete, trvá to poměrně dlouho a do věcí se nepouštíte po hlavě. Svých názorů 
a přesvědčení se však držíte houževnatě a jen stěží je opouštíte, i pokud ztratí smysl. Díky Vašemu klidnému 
temperamentu Vás jen tak snadno něco nevytočí, ale když už to překročí jisté hranice, Váš hněv je prudký, 
silný a neoblomný. Váš vyrovnaný a pozitivní přístup ke světu Vám dává skvělé předpoklady na dosahování 
finančních zisků a bohatství. Vaše materiální jistoty jsou pro vás velmi důležité a jejich spravování věnujete 
značné množství energie. Na prvním místě jsou však pro Vás pozemky, protože země pro Vás představuje nej-
větší jistotu a máte k ní velmi pozitivní vztah. Vaše okolí Vám někdy může vyčítat příliš silný vztah k penězům 
a hmotným statkům. Dalším Vašim problematickým bodem je sklon považovat problémy ostatních lidí za své 

a brát si je příliš k srdci.
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Postoj k lásce a partnerství
Descendent ve Štíru

Vaše partnerské vztahy jsou nabité silnými a intenzivními emocemi. Umíte vášnivě milovat a lásce věnujete 
spoustu energie i času. Na druhé straně však dokážete stejně silně a dlouho nenávidět partnerku, která Vás 
zklamala nebo podvedla. Vaše milostné vztahy bývají často poznamenány žárlivostí, majetnickými sklony a ten-
dencemi k manipulování toho druhého. V manželství se poměrně často objevují mocenské boje a intenzivní 
láska se střídá s bouřlivými výměnami názorů. Výjimkou nejsou ani žárlivé scény a intrikování. Přes to všechno 
pro Vás partnerka znamená opravdu hodně a bylo by pro Vás těžké žít bez ní. Pokud mají být Vaše partnerské 
vztahy stabilní a spokojené, je potřeba rozvíjet v nich toleranci a dávat protějšku větší svobodu. Během života 

pochopíte, že druhého člověka není nikdy možné vlastnit.

Citová stránka Vaší osobnosti
Měsíc v Beranu

Vaše city jsou energické a optimistické, i když někdy trochu nedočkavé a zbrklé. V citových záležitostech se 
obvykle chováte rozhodně, ale někdy zároveň i trochu netrpělivě. Když ke svému protějšku něco cítíte, toužíte 
ji ulovit, nabýt jistotu a mít všechno vyřešené co nejdřív a nejrychleji. Máte velkou potřebu lásky, vyhledáváte 
intenzivní a silné milostné vztahy, ve kterých hodně dáváte, ale zároveň také hodně berete. Stereotyp v citovém 
životě Vás naopak ubíjí. Máte značnou vnitřní odolnost vůči zraněním v lásce, která většinou zůstávají spíš na 

povrchu, a otřepete se z nich poměrně snadno.

Vy a láska
Venuše v Panně

V lásce jste v jistém smyslu značně opatrný a svůj citový život poměrně často podrobujete rozumové analýze 
a uvažujete o něm. Snažíte se nikde neudělat chybu, ale na druhé straně Vám pak může chybět uvolněnost, 
spontánnost a přirozenost. V milostných vztazích se snažíte udržet sebekontrolu a vyhýbat se neuváženému 
intimnímu sbližování, i když Vás to k němu někdy hodně svádí. I v delším partnerství jsou Vaše projevy lásky 
obvykle spíš zdrženlivé a Váš protějšek se od Vás dočká spíš něžné péče a drobných pozorností než okázalých 

gest. Jen si dejte pozor, ať své lásce nedáváte najevo přílišnou kritiku.

Čeho chcete v milostném životě dosáhnout
Mars v Kozorohu

Na svoji partnerku někdy můžete působit trochu chladně, protože svoji životní energii zaměřujete spíš na práci, 
kariéru a praktické záležitosti než na silné milostné projevy a vyjadřování žhavých citů. Toto vnější zdání však 
může být klamné, protože když už se jednou do milostného vztahu pustíte a oddáte se mu, umíte být skutečně 
vášnivý a smyslný. Projeví se to ovšem až po nějaké době, když si partnerka získá Vaši hlubší důvěru, Vaše ná-
klonnost je pak stálá, spolehlivá a věrná. Svoji sexualitu držíte pod kontrolou a umíte žít delší dobu v celibátu, 

ve vztahu se však naopak projeví Vaše ohnivost a vášeň.
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Charakteristika ženy

Důraz na seberealizaci
Slunce v 5. domě

Jste silná a charismatická osobnost s mimořádně rozvinutými tvůrčími sklony. V životě silně toužíte po sebe-
realizaci a sebevyjádření, což se projevuje v různých oblastech. Nejdůležitější je kreativní pracovní činnost – 
pokud máte možnost věnovat se tvořivé práci, do které vkládáte kousek svého já, bude se Vám kariérně velmi 
dařit. Realizujete se však i v lásce a sexu. Důležitým způsobem seberealizace jsou pro Vás děti – do jejich vý-
chovy vkládáte spoustu energie a prostředků. Pokud děti z nějakého důvodu nemáte, je to pro Vás frustrující, 

ale nezapomínejte, že na světě jsou i jiné způsoby seberealizace.

Jádro Vaší osobnosti
Slunce ve Střelci

Slunce v ohnivém znamení Střelce z Vás dělá idealistku s dobrodružným duchem, která se dívá do dálky. Vaše 
osobnost se vyznačuje optimismem, svobodymilovností, smyslem pro spravedlnost a upřímností. Jste přímá 
a otevřená a věci říkáte na rovinu tak, jak si je myslíte, až to někdy může být zraňující a občas Vás nařknou z ne-
dostatku taktu a diplomacie. Na druhé straně lidé vědí, že tomu, co řeknete, mohou věřit. Na své okolí působíte 
inspirativně a Vaše nadšení je nakažlivé. Jste aktivní člověk, hlavně co se týče práce nebo koníčků. Věnovat se 
v životě něčemu, co Vás skutečně baví, je pro Vás nezbytné. U mnoha Střelců je to sport, často extrémní, nebo 
cestování či pobyt v přírodě, ale v zásadě může jít o cokoliv, co Vás naplňuje a poskytuje Vám dostatečnou míru 
volnosti. Pocit svobody potřebujete i ve vztazích, máte strach příliš se vázat a bráníte se omezování. Ve svém 
životě máte cíl a ideály, za kterými si jdete, a ty jsou obvykle dlouhodobé. Zajímají Vás velké věci, zásadní myš-
lenky a souvislosti, detaily jsou pro Vás spíš podružnou záležitostí. Jste v zásadě veselý člověk s jistou mírou 

bezstarostnosti, ale když se něco protiví Vašim ideálům nebo spravedlnosti, umíte dělat rázné kroky.

Logické myšlení
Slunce Konjunkce Merkur (orbis 7°18´)

Racionální myšlení ve Vaší povaze většinou převažuje. Své názory a závěry hledáte pomocí logiky, někdy se 
ovšem tomuto logickému myšlení mohou stavět do cesty překážky a pak se může stát, že přijdete s velmi přes-
nou a výstižnou poznámkou, ovšem o něco málo později, než by bylo ideální. Na druhé straně jsou Vaše názory 
stálé a mezi Vaše přednosti patří odolnost vůči stresu. V tom, co si myslíte, máte jasno, umíte to vyjádřit a ne-
necháte se jen tak snadno ovlivnit. I když Vám jiné planety mohou přinášet duševní rozpory, tento aspekt je 
drží na uzdě a přináší do Vaší povahy stabilitu a střízlivé uvažování. Daří se Vám v intelektuálně zaměřených 
činnostech, čemuž ještě dopomáhá vytrvalost a jistá dávka zdravé tvrdohlavosti. Vaše myšlení je značně sub-
jektivní a vyjadřuje Vaši osobnost, což se projevuje mimo jiné ve zvýšené míře tvořivosti, ať už v práci nebo 

v oblasti volného času a koníčků.

Seriózní osobnost
Slunce Konjunkce Saturn (orbis 2°23´)

Jste spíš vážný a opatrný člověk a v životě kladete velký důraz na serióznost a spolehlivost. Zcela přirozeně 
podrobujete Vaši osobnost sebekontrole a nečiní vám problém vyrovnat se s omezeními nebo dodržovat zave-
denou disciplínu. Máte v sobě silný hlas svědomí, který Vám nedovolí udělat nic, co by se neshodovalo s Vašimi 
zásadami nebo s pravidly a předpisy. Tyto vlastnosti z Vás činí důvěryhodnou a odpovědnou osobu, což Vaše 
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okolí oceňuje, ale na druhé straně většinou ne natolik, aby Vám to usnadnilo život. V životě se poměrně často 
musíte potýkat s různými překážkami a výzvami a nezřídka stojíte v osamělém postavení i navzdory Vaší ochotě 
spolupracovat. Obvykle Vám však nechybí energie postavit se překážkám, které vám osud hází do cesty, a pře-
konat je za pomoci své síly vůle. V zásadě jste nezávislá osobnost, která se ovšem neprojevuje příliš průbojně. 

Můžete mít též sklony k nervozitě.

Jak působíte na okolí
Ascendent v Raku

Vaše vystupování je sebevědomé, ale přitom poměrně ostýchavé, zdrženlivé a pasivní. Lidem ve svém okolí ne-
ukazujete hlubiny Vaší duše na první potkání, přesto všichni hned vytuší, že pod maskou rezervovanosti, kterou 
nosíte, se ukrývá neobyčejně silná osobnost, oplývající intenzivními a hlubokými city. Když se pak odvážíte 
projevit se naplno, Vaše gesta jsou plná romantiky, vášně a dramatičnosti, které prostupují celou Vaší bytostí. 
Důvodem, proč si kolem sebe vytváříte ochranný krunýř a nepustíte si každého hned k tělu, je citlivost a zra-
nitelnost Vaší duše. Váš vnitřní život je bouřlivý, intenzivní a plný silných emocí, lásky, ale také rozmanitých 
nálad, které se neustále proměňují. Dokonce ani Vaši nejbližší, kteří Vás již dobře znají, Vám někdy nerozumí, 
protože to, co se odehrává ve Vašem srdci, nelze jen tak snadno vysvětlit. Na Váš domov a na lidi, které milujete, 
nedáte dopustit, pečujete o ně a chráníte je, ať to stojí námahy, kolik chce. Současně však i Vy toužíte po jistotě 
a po nalezení toho pravého ochránce, který Vás bude provázet životem. Abyste však dosáhla opravdového štěstí, 

budete se muset naučit projevovat své city bez strachu, ale také bez přílišné patetičnosti.

Postoj k lásce a partnerství
Descendent v Kozorohu

V partnerském svazku se chováte korektně, spolehlivě a charakterně, tyto Vaše dobré vlastnosti ovšem často 
vedou až k přehnané zdrženlivosti v lásce. Ve vztazích se úzkostlivě vyhýbáte spontánnímu a neuváženému 
jednání, Vaším důležitým životním úkolem proto je naučit se dávat najevo své skutečné pocity a neskrývat je 
pod krunýřem chladné serióznosti. Často se Vám stává, že břímě odpovědnosti ve vztahu nakonec dopadne na 
Vás, protože to považujete za svoji povinnost. Přitahujete muže, kteří z tohoto vašeho tak trochu rodičovského 
přístupu těží, ale Vy sama si naopak přejete partnera, který by sdílel Váš odpovědný přístup ke vztahu. Pro 
společnou cestu životem si proto nejspíš vyberete dobře postaveného a důstojného muže, který Vás bude pod-

porovat. Může se stát, že bude výrazně starší než Vy.

Citová stránka Vaší osobnosti
Měsíc v Býku

V citové oblasti máte potřebu stability, pocitu bezpečí, pohodlí a jistoty. Vaše city jsou stabilní a pevné, a když 
se jednou zrodí, pak už jen tak snadno nezmizí. Vaše partnerka se na Vás může spolehnout, budete při ní vždy 
stát a pečovat o ni. V lásce jste vyrovnaný a klidný, Vaše dlouhodobá náklonnost nepodléhá jen tak snadno 
změnám. Zároveň si však umíte užívat příjemných stránek života, velmi důležitá je pro Vás sexuální oblast, 
v lásce oceňujete všechno hezké a příjemné, máte vytříbený vkus. Jste člověk s velkou potřebou citového zázemí 

a stability, bezpečí je pro Vás podmínkou skutečného štěstí.

Vy a láska
Venuše ve Štíru

Lásku a milostné vztahy prožíváte velmi hluboce a intenzivně a ve Vašem životě zastávají významné místo, 
vlastně jsou pro Vás téměř nejdůležitější ze všeho na světě. Na svoji partnerku se dokážete velmi silně citově 
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navázat. Lásce umíte obětovat cokoliv, ale pozor na sklony k žárlivosti nebo na touhu partnerku vlastnit. Patříte 
mezi vášnivé a smyslné lidi a Vaše silné sexuální založení z Vás vyzařuje i navenek, aby přitáhlo partnerky, se 
kterými si budete v této oblasti rozumět. Ve vztahu se toužíte úplně odevzdat a sníte o tom, že Váš protějšek 

udělá to samé, aby mezi vámi vzniklo nerozlučné pouto.

Čeho chcete v milostném životě dosáhnout
Mars ve Váhách

Máte cit pro mezilidské vztahy a značnou část své životní energie věnujete udržování harmonických interakcí 
s lidmi ve svém okolí. Dvojnásob to pak platí pro partnerský život, kde je pro Vás velmi důležitý soulad, vyrov-
nanost a vzájemné porozumění. Protože máte někdy při své snaze o rovnováhu sklon k nerozhodnosti, bude 
Vám vyhovovat protějšek, který je dostatečně energický, ale zároveň Vám projevuje něžnou lásku, protože 
hrubost a nespravedlnost v partnerských vztazích Vás odpuzuje. Nepatříte mezi lidi, kteří by se za každou cenu 

hnali kupředu, mnohem důležitější jsou pro Vás Vaše ideály a spolupatřičnost.

Partnerská shoda
Povahová spřízněnost

Slunce 2. osoby Trigon Slunce 1. osoby (orbis 0°11´)
Slunce obou partnerů se ve vašem vztahu navzájem podporují a to mezi vámi vytváří porozumění a soulad, 
které jsou pevné a stabilní. Mezi základy vašeho vztahu patří podobný temperament, společné zájmy a přístup 
k životu, panuje mezi vámi přátelské porozumění. Jste si blízcí a podobní natolik, že mezi vámi může vzniknout 
až soutěživé napětí, které však vás oba posunuje kupředu. Vaše spojení je velmi příznivé a perspektivní, exis-
tuje mezi vámi silná spolupatřičnost a máte toho hodně společného. Soulad obou Sluncí v horoskopu vypovídá 
především o přátelské sounáležitosti a nepůsobí přímo na vznik milostného jiskření, za to jsou u vás dvou od-
povědné jiné interakce planet. Základem každého fungujícího vztahu je však nejen přitažlivost, ale především 
dlouhodobé přátelství a z toho hlediska má váš svazek velmi velkou šanci přestát i těžké časy a vytrvat dlouhou 
dobu. Díky harmonickému vztahu mezi Sluncem a Sluncem stojí vaše spojení na pevných základech, kterými 
neotřese ani případná partnerská krize. Jeden v druhém podněcujete tvořivost a společně se vám toho povede 

hodně dokázat a vybudovat.

Spolehlivý vztah
Slunce 2. osoby Konjunkce Saturn 1. osoby (orbis 0°15´)

Váš vztah je naplněn odpovědností, a proto je velmi pevný, zejména co se týče praktického života. Víte, že se 
jeden na druhého můžete spolehnout a důvěřovat si, chováte se k sobě seriózně a projevujete se jako velmi vy-
zrálá dvojice. Váš svazek není ani tak dětsky hravý, jako spíš dospěle odpovědný, a to je pro vás z dlouhodobého 
hlediska velkým plusem. Někdy vám může připadat, že váš protějšek trochu omezuje vaši vynalézavost a radost 
ze života, což se pravděpodobně projevuje silněji u ženy. Saturn je v horoskopu odpovědným a stabilním prv-
kem, který však přináší omezení a řád, takže se zřejmě bude muž projevovat jako ten starší z vás, což nemusí 
odpovídat vašemu skutečnému věku. Naproti tomu Slunce je zdrojem radosti a štěstí, proto se možná bude žena 
cítit v něčem jakoby trochu dětinštěji, ale případný pocit, že ji muž omezuje nebo se povyšuje, je klamný, právě 
naopak, umění těšit se z maličkostí je ve vašem vztahu stejně důležitou složkou jako odpovědný a vyrovnaný 
přístup k životu. Díky tomu, že umíte spolu tyto dva aspekty života dát do souladu, budete vynikajícími partnery 

pro reálný život.
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Přitažlivost a něžná láska
Měsíc 2. osoby Trigon Venuše 1. osoby (orbis 2°46´)

Soulad Venuše a Luny patří k tomu nejlepšímu, co byste si v partnerském horoskopu mohli vůbec přát! Mezi 
vámi dvěma panuje hluboké citové porozumění a zároveň silná erotická přitažlivost, která je velmi něžná a lás-
kyplná. Venuše je planetou lásky a Měsíc zas ovlivňuje city, proto jejich vzájemná souhra vytváří neobvyklé 
milostné kouzlo, které je trvalé a je vynikajícím základem pro lásku a vztah. Jeden k druhému jste velmi po-
zorní a přívětiví, sdílíte podobný vkus a máte toho hodně společného. Společně si umíte vychutnávat radosti 
života a lásky, což je pevným poutem vašeho vztahu. Jeden druhému jste oddaní a věrní, protože k sobě cítíte 
silnou a přitom něžnou lásku, jste vnímaví k potřebám toho druhého a chováte se k sobě velmi ohleduplně. 
Tento aspekt velmi přeje společné tvořivosti, společenskému životu, vytváření rodinného a domácího zázemí. 
Vaše vzájemná intenzivní přitažlivost zajistí, že si budete velmi dobře rozumět i v intimní oblasti, kde projevíte 
jeden druhému spoustu něhy a porozumění a naleznete v sobě navzájem ten pravý protějšek, kterému můžete 

věnovat všechnu svoji lásku.

Spojení síly a citlivosti
Měsíc 2. osoby Trigon Mars 1. osoby (orbis 1°05´)

Tato velmi příznivá interakce dodává vašemu vztahu energii, sílu a náboj. Měsíc představuje bytostně ženskou 
stránku v povaze partnerky, zatímco Mars je ryze mužskou planetou v horoskopu partnera, proto proudí dyna-
mika ve vašem vztahu podle tradičního vzorce, kdy muž je ten, kdo přináší energii a činorodost, zatímco žena 
zas obohacuje vztah o citlivost, něhu a porozumění. A funguje vám to skvěle! Navzájem si dáváte přesně to, co 
ten druhý potřebuje, a přesně v té formě, v jaké vám to nejvíc vyhovuje. Váš svazek nebude postrádat ani akti-
vitu a dynamičnost, ani citovou stránku a smysl pro domácí pohodu. Díky tomu, že se můžete takto navzájem 
obohatit, mezi vámi vzniká přímo ohnivá přitažlivost. Váš vztah je plný vášně, ale také hluboké sounáležitosti. 
Oba cítíte, že společně toho můžete dosáhnout mnohem víc než každý sám a že váš protějšek vám pomáhá stát 
se lepším a naplněnějším člověkem. Přestože je vám jasné, že jste v některých věcech rozdílní, není to překáž-
kou, spíš naopak, je to pro váš vztah velkým přínosem a oba obdivujete na protějšku právě to, co ho nebo ji od 

vás odlišuje.

Naplňující láska
Venuše 2. osoby Trigon Jupiter 1. osoby (orbis 2°16´)

Tento aspekt vám slibuje velkou lásku, naplnění a společný život plný podnětů a porozumění. Jedním z nejpev-
nějších pout vašeho vztahu jsou společné zájmy a ideály. Venuše a Jupiter ve vzájemném souladu vám pomáhají 
na cestě za společnými úspěchy prakticky ve všech sférách života, v milostné, majetkové i společenské oblasti. 
V intimním životě vám to bude klapat a spolu se vám bude dařit i ve sféře majetku a financí. V tomto svazku 
budete oba prosperovat jak každý samostatně, tak i oba společně v tom, co budete spolu tvořit. Nápady vám 
nechybí, máte podobný vkus i cíle a jste pro sebe navzájem skvělým zdrojem inspirace. Umíte jeden druhého 
obdařit radostí a pocitem, že máte v životě dostatek a hojnost všeho, co si přejete. Rozumíte si ve věcech, které 
vás oba zajímají a kterým věříte, můžete se společně angažovat například v oblasti duchovna, filosofie, nábo-
ženství veřejného života či umění. Vaše silné citové porozumění a přitažlivost je něčím mnohem hlubším než 
jen vzplanutím, spojuje vás totiž silné duchovní pouto v nitru vašich duší, které je trvalé a znamená, že se k sobě 

skvěle hodíte.
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Svobodný a inspirativní vztah
Mars 2. osoby Sextil Uran 1. osoby (orbis 0°32´)

Jeden na druhého působíte velmi podnětně, podporujete se vzájemně ve svých činech, aktivitě a nezávislosti. 
Váš vztah je svazkem dvou silných osobností, které na sebe působí velmi inspirativně a podporují se v tom, co 
chtějí dělat, bez ohledu na to, zda je tato činnost závislá či nezávislá na jejich partnerovi. Jste si navzájem blízcí, 
ale současně aktivně podporujete svobodu toho druhého, což má na vaše životy i na váš vztah velmi pozitivní 
vliv. Vaši lásku nevidíte jako omezení a nenecháte se omezovat ani jinými věcmi v životě, když jste spolu – jedno-
duše respektujete to, co chcete vy sami, i to, co chce váš partner, navzájem se posilňujete a obohacujete o nápady 
a motivaci. Umíte pociťovat silný pocit blízkosti a spolupatřičnosti, aniž byste museli nutně být pořád spolu a dě-
lat všechno společně. Necháváte si navzájem svobodu a volnost dělat to, k čemu vás to nejvíc táhne, ale přitom 
pro vás ten druhý zůstává neodolatelným magnetem a zdrojem neustálé inspirace a povzbuzení. Své společné 

originální nápady neváháte aktivně realizovat, může to být třeba na poli bádání nebo duchovního života.

Spolehlivost a spolupráce
Saturn 2. osoby Trigon Slunce 1. osoby (orbis 2°35´)

Váš vztah je jako stvořený pro úspěšný praktický každodenní život. Máte nejlepší předpoklady vytvořit spolu 
stabilní a trvalý svazek, ve kterém nebudou organizační záležitosti nikdy potíž, protože se v tomto ohledu vý-
borně doplňujete a společně umíte přistupovat k životu velmi věcným a praktickým způsobem. Vaše jednání 
je solidní a spolehlivé, umíte efektivně spolupracovat a vytvářet společně trvalé hodnoty. Váš vztah je jistým 
způsobem disciplinovaný, což mu dodává stálost a zvyšuje šanci na jeho dlouhodobý úspěch. Umíte si společně 
stanovovat cíle a dosahovat jich, proto jde o mimořádně příznivý aspekt pro partnerské soužití, společný život 
a práci a zakládání domácnosti a rodiny. Umíte se navzájem respektovat, chovat se ve vztahu seriózně a spoleh-
livě a zároveň v sobě vzbuzujete navzájem optimismus k dalšímu společnému růstu a rozvoji. Jste motivováni 
společně něco dělat a umíte k tomu přistupovat vážně a cílevědomě a přitom zároveň s nadšením. Zatímco 
žena ve vašem svazku vnáší do vztahu smysl pro řád a stabilitu, muž je naopak tím, kdo přináší radost, nadšení 

a optimistický přístup.

Odpovědný a spořádaný vztah
Saturn 2. osoby Konjunkce Saturn 1. osoby (orbis 2°07´)

Mezi Saturnem v horoskopu obou partnerů vládne souhra, což přináší do vašeho společného života potřebu za-
měřit se na odpovědnost a nezanedbat otázku závazků a stability. Saturn je planetou, která přináší řád, ale také 
omezení, což je záležitost, kterou může být v některých situacích problematické akceptovat. Jestliže některý 
z vás dvou ve svém životě řešil otázky přijetí či nepřijetí závazků a odpovědnosti, v kontaktu s vaším partnerem 
se mohou opět dostat do popředí. To může být chvílemi trochu nepříjemné a dotyčný člen páru to může vnímat 
jako tlak, byť vám to váš protějšek nedělá vůbec schválně. Tyto pocity občas, více nebo méně často, zřejmě 
bude prožívat každý z vás dvou, ale nejsou vůbec negativem, právě naopak, pomáhají vám dál růst. Důležitou 
součástí partnerství je přece právě spolehlivost a vzájemná důvěra. Ohromným pozitivem vašeho vztahu je to, 
že se k sobě umíte chovat odpovědně a podporujete v sobě navzájem smysl pro povinnost a věrnost. Společně 
máte zvláštní moc vytvořit z vašeho vztahu cokoliv, co jen budete chtít, a to v dobrém, ale i ve špatném smyslu 

– je to jen na vás!
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Věkový soulad a podobné ideje
Uran 2. osoby Konjunkce Uran 1. osoby (orbis 1°26´)

Uran partnera se s Uranem partnerky spojuje u každé dvojice, která má mezi sebou jen malý věkový rozdíl. 
Spojuje vás tedy generační pouto a je to právě planeta Uran, která přináší originální myšlenky a rebelantské 
sklony, specifické přesně pro vaši věkovou skupinu. Vy dva tyto své pocity a tíhnutí sdílíte a podporujete se 
v nich navzájem, což je dobré. Společně více pociťujete ducha své doby, ve které žijete, a přinášíte světu a svému 
okolí inspiraci. Společně dokážete skvěle vytříbit své myšlenky a nápady, které se však někdy nemusí shodovat 

s názory vašich přátel a příbuzných z jiné věkové skupiny.

Společné vzpomínky a sny
Neptun 2. osoby Konjunkce Neptun 1. osoby (orbis 1°23´)

To, že se u vás spojuje Neptun s Neptunem, je připomínkou vaší vzájemné věkové blízkosti. Patříte do stejné 
věkové skupiny a díky tomu si v mnoha ohledech máte mnohem víc co říct, než kdybyste měli partnera výraz-
ně staršího či mladšího. Neptun je planeta snů a ideálů a v této oblasti jsou si vaše pohledy na život navzájem 
podobné. Máte nejen podobné vzpomínky na dětství a dospívání, ale také vaše sny, fantazie a touhy jsou si 
v něčem blízké a můžete je společně dál rozvíjet. Nenechte se však společným sněním přespříliš unést a své 

představy nezapomeňte zhodnotit také racionálně a realisticky.

Vyrovnaný a silný vztah
Pluto 2. osoby Konjunkce Pluto 1. osoby (orbis 1°14´)

Pluto je planetou, která se po obloze pohybuje ze všech nejpomaleji a její vliv je generační. Když se tedy v mi-
lostném vztahu spojí Pluto s Plutem, je to poměrně běžná záležitost, která naznačuje, že mezi vámi je nepříliš 
velký věkový rozdíl. To je pozitivní, jako věkově přiměření partneři máte podobnou sílu vůle, což je vlastnost, 
ovlivňována právě Plutem. Váš vztah bude vyrovnaný, a pokud se mezi vámi dvěma náhodou vyskytne nějaký 
problém, nestane se, že by jeden z vás měl výrazně výhodnější pozici a druhý táhl za kratší konec. Máte v něčem 

podobný způsob, jak řešit krize i jak si prosadit svoji vůli.
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Partnerský horoskop na míru
Tento partnerský horoskop vychází z přesného data, hodiny a místa narození obou partnerů a zohledňuje jedi-
nečné povahové rysy každého z dvojice, především pak ty, které Vás odlišují od ostatních příslušníků stejného 
znamení. Díky tomu je tento horoskop velmi podrobný a výstižný.

Při sestavování partnerského horoskopu na míru je pomocí složitých výpočtů zjištěna přesná poloha všech 
jednotlivých planet na obloze ve chvíli Vašeho narození a v okamžiku narození Vašeho protějšku. Následně 
jsou oba osobní horoskopy obou partnerů navzájem srovnány. Díky tomu můžete s pomocí tohoto horoskopu 
odhalit i ta nejskrytější zákoutí Vašeho vztahu a lásky. 

Astrologický diagram
Detailní partnerský horoskop je poměrně komplikovaný a skládá se z mnoha prvků, které se graficky znázorňují 
do kruhového diagramu, představujícího zvěrokruh. Na vnitřní straně kruhu můžeme vidět planety v okamžiku 
narození jednoho z partnerů a na vnějším okraji diagramu zas planety druhého partnera. Při pohledu na tento 
zjednodušený obraz hvězdného nebe je zřejmé, že člověk astrologií nedotčený nemá možnost ze svého astro-
logického diagramu vyčíst to, co okamžitě rozezná zkušený astrolog. Přinášíme Vám proto stručné vysvětlení 
významu jednotlivých planet, aspektů a dalších prvků, které Vám pomůže o trochu lépe porozumět podstatě 
astrologie, ale především také dílčím částem Vašeho partnerského horoskopu, který právě začínáte číst.

Planety a jejich význam
Nejdůležitější v horoskopu jsou planety – z astrologického hlediska se mezi ně počítá také Slunce a Měsíc, 
přestože planetami nejsou, z pohledu pozorovatele na Zemi se však pohybují po obloze na základě podobných 
zákonitostí jako planety. Každá planeta v horoskopu odpovídá za jinou stránku osobnosti člověka a má svůj 
specifický význam, který je dobré si připomenout, kdykoliv se s ní v horoskopu setkáte. Každá planeta stála 
při Vašem narození v některém z 12 znamení a stejně tak tomu bylo i u Vašeho protějšku. Mezi těmito Vašimi 
planetami a planetami Vaší lásky vznikají zvláštní interakce, takzvané aspekty, a ty jsou klíčové pro zhodnocení 
kompatibility partnerů. Víc si toho o různých typech aspektů řekneme dál.

Slunce
Když se Vás někdo zeptá na Vaše znamení, myslí tím Vaše sluneční znamení – to většinou všichni běžně známe. 
Sluneční znamení je základem Vaší osobnosti, určuje ty nejdůležitější rysy Vaší povahy a Váš životní směr. To, 
nakolik se k sobě sluneční znamení ženy a muže hodí, je v partnerském horoskopu důležité, ale nikoliv určující. 
Aspekty, vznikající i za účasti všech ostatních planet, totiž ovlivňují podobu vztahu mnohem víc. Jejich výpočet 
je však složitý, a právě proto se na ně v horoskopu, který Vám přinášíme, zvláště zaměřujeme.

Měsíc
Měsíc v horoskopu vypovídá o citové stránce Vaší osobnosti, o duši, intuici, podvědomí, citlivosti a vnímavos-
ti. Je to v podstatě ženská stránka Vašeho nitra, kterou máme všichni, bez ohledu na pohlaví. Způsob, jakým 
se tato emocionální část Vaší osobnosti projevuje, závisí hlavně na Vašem měsíčním znamení – a jelikož jde 
o city, je samozřejmě měsíční znamení v lásce mimořádně důležité. O něco silněji působí v lásce Měsíc u žen 
než u mužů.
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Merkur
Je to planeta rozumu a komunikace. Jeho poloha v horoskopu ovlivňuje způsob, jakým uvažujete, vypovídá 
o Vašich předpokladech ke studiu, inteligenci, způsobu řeči a komunikace. V partnerství Merkur ovlivňuje 
způsob, jak s protějškem komunikujete a řešíte praktické záležitosti.

Venuše
O Venuši se odedávna říká, že je planetou lásky. Podobně jako Měsíc souvisí i Venuše se ženskou stránkou 
osobnosti – ale v trochu jiném smyslu. Zatímco Měsíc vypovídá spíš o citovém prožívání a vnímavosti, Venuše 
prozrazuje, jakým způsobem se u Vás projevuje smysl pro krásu, jak se chováte v lásce a vztazích a co pro Vás 
znamenají. Venuše souvisí též s vášní a s osobním kouzlem a přitažlivostí, zejména u žen.

Mars 
Co je Venuše pro ženy, je Mars pro muže. Tato planeta ovlivňuje typicky „mužské“ vlastnosti –  a to u obou po-
hlaví. U mužů se však Mars projevuje o něco silněji, a to zejména v lásce, protože právě zde dávají najevo svoji 
mužnost. Mars prozrazuje, ve kterých oblastech života a jakými způsoby se u Vás projevuje bojovnost, čemu 
věnujete svoji aktivitu a životní energii. U žen Mars ovlivňuje jejich nezávislost a emancipovanost.

Jupiter
Někdy se mu říká „královská planeta“, což vystihuje nejen jeho velikost, ale také význam v astrologii. Jupiter 
v horoskopu mluví o tom, v čem jste dobří, co Vám přináší štěstí, co Vám jde a co Vás baví. Je nositelem opti-
mismu, štěstí a vyrovnanosti.

Saturn
V astrologii je protějškem Jupiteru, protože je planetou omezení a nesnází. Saturn ve Vašem horoskopu určuje, 
jaké výzvy Vás budou v životě potkávat a jak se budou projevovat. Saturn však přináší také spolehlivost, vytr-
valost a schopnost snášet těžkosti. 

Uran
Je to planeta rebelů a revolucionářů – každý z nás má někdy chuť vybočit ze zaběhlých kolejí. Poloha Uranu 
v horoskopu Vám napoví, v jakých oblastech Vašeho života se nejvíc projevuje originalita, nové nápady a myš-
lenky a jakými způsoby je prosazujete.

Neptun
Tajemný Neptun v astrologii vypovídá o fantazii, idealismu a citlivosti. V závislosti na svém postavení v horo-
skopu může přinášet umělecký talent, intuici, smysl pro romantiku, zvláštní duševní schopnosti, ale někdy také 
snílkovství.

Pluto
Poslední planeta Pluto přináší do horoskopu jistý prvek osudovosti a poukazuje na oblasti, ve kterých jsou 
přítomny velice silné, ale často skryté emoce, nebo kde je potřeba prodělat během života nějakou osobní trans-
formaci, díky které se máte něco naučit.
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Aspekty
Jednotlivé planety mohou vstupovat ve zvěrokruhu do různých vzájemných vztahů a pak se ve svém účinku na-
vzájem ovlivňují – někdy se podporují, jindy naopak vytváří ve vztahu protichůdné tendence. V řeči astrologie 
se takovým vztahům mezi planetami říká „aspekty“. 

Aspekty vznikají tehdy, když se některé dvě planety nachází ve specifické vzájemné poloze a v astrologickém 
diagramu mezi sebou svírají přesně definovaný úhel. Aspekty jsou v horoskopu mimořádně důležité. Proč? Jak 
již víme, jednotlivé planety vypovídají o různých stránkách osobnosti partnerů – aspekty mezi planetami pak 
prozrazují, které části Vašich osobností jsou ve vzájemném souladu a které naopak mohou stát u vzniku kon-
fliktů. Právě aspekty určují, co bude silnými stránkami Vašeho vztahu, v čem si budete rozumět a co naopak 
bude častým tématem třenic a neshod.

Konjunkce znamená, že dvě planety stojí v horoskopu na stejném místě. Její vliv je velmi pozitivní a harmoni-
zující, znamená, že v něčem jste si velmi podobní, dokážete se proto navzájem skvěle pochopit a pociťujete mezi 
sebou silnou spřízněnost, díky které má Váš vztah velmi dobré vyhlídky.

Opozice, tedy dvě planety stojící přesně oproti sobě, Vám přináší schopnost dívat se s protějškem na podobné 
věci z protichůdných úhlů pohledu. To na jedné straně znamená, že se můžete vzájemně výborně obohatit, ale 
zároveň to může být zdrojem opakujících se sporů. Nezapomeňte však, že protiklady se přitahují – proto mezi 
vámi vyvolává opozice silnou přitažlivost.

Trigon (120 stupňů) a sextil (60 stupňů) jsou úhly neboli aspekty mezi planetami, které přinášejí jednoznačně po-
zitivní vlivy, působí velmi harmonicky a příznivě. Planety, kterých se tyto aspekty ve Vašem horoskopu týkají, se 
navzájem ve svém účinku podporují a vytvářejí předpoklady k úspěchům, kterých budete společně dosahovat.

Ascendent a descendent
Kromě planet, aspektů a znamení jsou v horoskopu důležité také domy. Domy jsou v podstatě jednotlivé úseky 
hvězdného nebe, je jich 12 a jsou označeny čísly (viz Váš astrologický diagram na začátku tohoto textu). Pro 
jejich určení je nezbytné znát hodinu Vašeho narození. Začátek prvního a sedmého domu jsou zvláště důležité 
a mají specifické názvy – ascendent a descendent.

Váš ascendent je vlastně to samé jako začátek prvního domu. Je to druhá nejpodstatnější součást horoskopu, 
vytvářející Vaši osobnost, hned po slunečním znamení. Ascendent prozrazuje zejména to, jakým způsobem se 
projevujete navenek a jak Vás vnímají ostatní. V některých obdobích života se u člověka může ascendent do-
konce projevovat silněji než samotné sluneční znamení!

Descendent je protějškem ascendentu. V astrologickém diagramu tyto dva body stojí vždy přesně naproti sobě, 
což nám našeptává mnoho o jejich významu. Váš descendent totiž prozrazuje právě to, jaké budou Vaše part-
nerské vztahy, a mluví o tom, jakým způsobem si hledáte druhou polovinu sebe sama. Vypovídá též o vlastnos-
tech, které hledáte u Vašeho protějšku nebo které máte v sobě rozvíjet právě díky lásce a milostným vztahům.

Pro určení ascendentu a descendentu je stejně jako pro určení ostatních domů nezbytné znát co nejpřesněji hodi-
nu Vašeho narození – během jednoho dne se totiž vystřídá jako ascendent a descendent všech dvanáct znamení.
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Osobní horoskop v lásce
Nezanedbatelnou roli v lásce hraje nejen interakce partnerů, ale také jedinečná osobnost každého z nich. Proto 
jsou v našem partnerském horoskopu zahrnuty také stručné charakteristiky obou z vás. Vzpomeňte si na to, že 
každý z nás dělá v lásce nějaké drobné chybičky, které mnohdy bývají příčinou opakovaných nezdarů. Je to pro-
to, že po něčem toužíme, ale nevíme celkem přesně, jak to dát najevo. Na druhé straně je dobré znát své největší 
přednosti, které můžete svému partnerovi či partnerce nabídnout. K pochopení této části vztahové alchymie 
Vám pomůže právě přečtení osobních charakteristik jak Vašich, tak i Vašeho protějšku.

Je osud našeho vztahu předem daný?
Při čtení tohoto textu se Vám jistě vynoří v hlavě otázky: „Opravdu určuje okamžik narození celý život člověka?“ 
„Můžu něco změnit, nebo se musím smířit s tím, že se k sobě hodíme nebo nehodíme podle horoskopu?“ 

Moc hvězd a planet je velká, ale síla lidské vůle a pozitivního myšlení je ještě větší. Nikde ve hvězdách není 
napsáno nic, co by nešlo změnit a vyhnout se tomu, pokud budete opravdu chtít a snažit se o to! V lásce mů-
žeme pochopit, pojmenovat a vyřešit problémy za podmínky, že o nich budeme vědět, a k odhalení toho, proč 
se některé potíže objevují, nám může pomoct právě partnerský horoskop, který se tak stane naším věrným 
pomocníkem na cestě k ještě hlubší a krásnější lásce.

Povaha člověka je z velké části skutečně určena okamžikem narození, nikoliv však náš osud, ten si tvoříme sami 
a hvězdy nám přinášejí jenom předpoklady a schopnosti, které můžeme a nemusíme využít, nebo nás varují 
před riziky, která se mohou, ale nemusí naplnit. Váš partnerský horoskop Vám neřekne, zda spolu opravdu 
zůstanete do konce života, to v konečném důsledku závisí jen na Vás dvou a na tom, jak se vypořádáte s okol-
nostmi, které Vás během života potkají. Tento horoskop Vám však může prozradit spousty důvodů, proč byste 
spolu zůstat měli!

Tento velký partnerský horoskop Vám bude skvělým rádcem, který Vám pomůže lépe pochopit  duši Vašeho 
protějšku i Vaši vlastní, nahlédnout do hlubin srdce Vás obou a odhalit potenciál, který se ukrývá ve Vašem 
vztahu, abyste mohli co nejlépe využít to, co Vám nadělily hvězdy, a prohloubit tak Vaši vzájemnou lásku!
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Několik slov na závěr
Věříme, že Vám Váš partnerský horoskop narození pomohl lépe porozumět Vašemu vztahu a najít si ještě bližší 
cestu k duši Vašeho milovaného protějšku. Doufáme, že Vám pomůže objevit ten pravý klíč k dosažení společ-
ného štěstí na celý život a k tomu, aby byla Vaše vzájemná láska ještě hezčí, hlubší a opravdovější než dosud. 
Tajemství, které ukrývají hvězdy, již pomohlo mnoha zamilovaným párům a doufáme, že i Vám jejich poselství 
prozradí přesně to, co v lásce potřebujete k dosažení úplného štěstí a spokojenosti.

Uschovejte si svůj partnerský horoskop a vracejte se k němu i v budoucnu, kdykoliv to bude potřeba. Díky 
němu lépe porozumíte Vaší lásce a najdete v něm oporu a neocenitelné rady i ve chvílích, kdy Vám to třeba 
bude v partnerství trochu skřípat. Pokaždé, když si svůj partnerský horoskop opět přečtete, ať už s větším, nebo 
menším odstupem času, objevíte v něm něco nového, co posune Vaši vzájemnou lásku dál a pomůže Vám k bu-
dování ještě lepšího a krásnějšího vztahu.

Tento partnerský horoskop Vám umožňuje nahlédnout do toho, co Vašemu vztahu určily hvězdy, a odhaluje 
pozitiva i negativa, které se v něm mohou projevit, některé dřív a jiné zas později, třeba až po letech. Ukazuje 
Vám, na co je potřeba dát si ve Vašem vztahu pozor, kde mohou být skryté problémy, a zároveň Vám prozrazuje, 
co Vás nejvíc spojuje, na čem můžete dál stavět a které věci mohou být nejpevnějšími základy pro Váš společný 
život a krásnou lásku.

A nezapomeňte! Hodíte se k sobě, to je jasné již z toho, že jste se do sebe zamilovali – hvězdy to tak zařídily. Je 
normální, že v každém vztahu někdy přicházejí náročnější chvilky a pochybnosti, nenechte se jimi však odradit 
od Vaší vzájemné lásky. V takových chvílích raději sáhněte po svém partnerském horoskopu, který Vám poradí, 
jak opět obnovit ve Vašem vztahu soulad a harmonii. Přejeme Vám, aby se takové náročné okamžiky ve Vašem 
vztahu objevovaly co nejméně, a držíme Vám palce, ať Vám Vaše láska a vzájemné porozumění vydrží navěky!




